
2023年学校教师节活动方案创意 教师节
创意活动方案(实用6篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。方案书写有哪些要
求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以下是小编精心整理
的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

学校教师节活动方案创意篇一

一、老师的节日(社会、语言)中班上学期一、活动目标：

1、了解老师工作的辛苦，知道9月10日是教师节。

2、能用较清楚的语言介绍自己送给老师的礼物。

3、通过送礼物、说祝福等形式、大胆表达自己对老师的情感。

二、活动准备：

1、各种纸、水彩笔、胶水。

2、教学音带《我为老师唱首歌》

三、活动过程：

1、播放歌曲录音，引出教师节的话题。

(1)提问：歌曲里说了什么?今天是什么节日?

(2)小结：每年的9月10日是教师节，是全体教师的节日。老
师在这一天都会和快乐，因为有很多的人会祝福我们。

2、幼儿回忆老师关爱自己的事例。



(1)老师平时都为你们做过什么?

(2)你想对老师说什么?你还想用什么方法表达对老师的祝贺。

3、播放教师平时工作的课件，幼儿认真观看，了解老师的辛
苦。

4、幼儿制作礼物。

(1)请幼儿讨论：你想做什么礼物?

(2)请幼儿根据自己的意愿制作礼物。

(3)请幼儿介绍自己的礼物。

5、幼儿送礼物。

(1)在歌曲《我为老师唱首歌》的音乐中，请幼儿为老师送上
礼物并向老师说一句祝贺的话。

活动建议与提示：

1。将幼儿制作的礼物布置成展示角，大家共同欣赏。

2。活动前可开展相关的社会活动，了解老师的辛苦。

3。可鼓励幼儿将礼物送给园长，其他班的老师或保育员。还
可以组织庆祝教师节的全园大型活动，请幼儿表演节目，说
祝贺的花语，送上自己自制的小礼物。教师对幼儿的祝贺白
哦是感谢并提出心中的希望。

学校教师节活动方案创意篇二

为了让同学拥有感恩的心，在教师节来临之际，在校园中营
造节日气氛，让每个学生从自己的角度了解教师工作的'辛苦，



感受到教师默默耕耘、无私奉献的精神，由衷地向老师表示
敬意，感谢老师的辛勤工作，遇到老师亲切送上一句问
候“老师您辛苦了”，并用实际行动为老师做一事。

心递感恩卡，情暖教师节。

教师节。

x至x年级全体学生。

1、校长国旗下讲话，号召全校同学，以各种形式向全体教师
祝贺教师节。

2、贺卡张张寄心语：在教师节前夕，动员全体队员都能亲自
动手制作贺卡，写上自己的祝福语，并在教师节当天亲手送
出去，把对老师的尊重与理解充分表达出来，让彼此的心灵
不再遥远。

3、各班以“庆祝教师节”为主题出一期黑板报。

各班要精心准备，认真组织，将活动开展得有声有色，内容
丰富，形势多样，使每一个学生充分参与，充分感受，以达
到感恩教育的目的。

1、贺卡规格：卡片规格为xcm。

2、内容：教师节感恩卡，必须出现教师的名字。

3、每班征集x张。

4、以绘画或剪贴方式制作，但以牢固、整洁、美观为原则。

5、各班贺卡请背面书写班级、姓名于期限内交少先队大队部。



学校教师节活动方案创意篇三

为庆祝我国第xx个教师节，激发广大教师爱岗敬业、改革创
新和无私奉献的光荣感和使命感，推进我校师德建设，营造
尊师重教的'良好社会风气，学校决定开展以“廉洁从教强素
质，修身立德教促发展”为主题的庆祝教师节系列活动。

一、国旗下讲话：庆祝第xx个教师节(布置庆祝活动戗牌、彩
旗、显示屏)

负责人：刘胜

二、庆祝第xx个教师节暨表彰大会

(一)时间、地点：9月10日下午16时学校二楼会议室

(二)活动过程：

1、全体起立奏唱国歌话筒、音响、投影：马恩泉

2、校长致辞起草人：向忠秋

华江公司领导讲话

3、顾晨葵老师专题报告联系人：吴莉莉

4、表彰先进

(1)请杨建华校长宣读20xx-20xx学年考核优秀教师名单，少
先队员向优秀教师献花。

负责人：刘美玲

(2)请张健校长宣布实验学校“书香阅读”活动读书征文获奖



教师名单，并颁发证书、奖金。

5、学生表演节目

负责人：xxx

6、教师代表发言

老教师代表发言：xxx

年轻教师代表发言：xx

7、“廉洁从教”师德倡议与承诺

(1)代表宣读师德，承诺书宣读人：xx

(2)全校教师签订师德承诺书，发放、收集：吴xx、xx

学校教师节活动方案创意篇四

教师节要来了，教师节是老师的节日。是全国人民尊敬老师
的日子。通过活动，我想让孩子们知道教师节。体验老师工
作的辛苦，萌发爱老师的情感。

1、知道9月10日是教师节。

2、萌发爱老师的情感。

纸、记号笔、蜡笔

1、我知道的节日

1)、以开火车的形式介绍自己知道的节日。(引出教师节)



2)、教师节是几月几日?教师节是谁的节日?

3)、为什么要设立教师节?说说老师平时为我们做了哪些事
情?我们心里觉得怎么样?

2、交流

1)、你想送给老师什么礼物，为什么?

2)、如果请你亲手设计一张贺卡，你准备怎么设计?

3、爱心贺卡

1)、设计爱心贺卡

2)、贺卡送给老师老师并说一句祝福的话。

学校教师节活动方案创意篇五

秋日师语感恩回报

1、提升商场对外知名度和美誉度。

2、提升商场大众关注度。

促销宣传

20xx年xx月xx日——xx月xx日。

二楼客服中心。

活动一：情聚在国芳"老师，您辛苦了!"

a、凡在xx月xx日当天持本人教师证即可免费银卡一张。



b、凡在xx月xx日当天持本人教师证即可领取免费体检卡一张
和精美礼品一份并送xx商场最诚挚的问候。

活动二：感恩免费点歌台

"教师节"当天，凭当日购物小票(金额不限)免费为您的老师
在客服中心点歌一首。

并附50字内的广播内容。广播将带去您对老师感恩的心情。

活动三：感恩教师送礼

夏末秋初，新货抢先购，活动期间凭教师资格证即可领取10
元代金卷一张，享受活动专柜的打折优惠活动并可与现金卷
同时使用，单张小票只可抵卷一张。

学校教师节活动方案创意篇六

一、指导思想：

为了进一步加强师德建设，在全校营造“尊师重教”的氛围，
弘扬尊师重教的良好风尚，激励广大教师热爱教育事业，积
极进取，开拓创新，推动学校各项事业的全面发展，特举办
本次活动。通过活动，让学生用实际行动感恩教师，让老师
在活动中深深地感受到学生的敬爱之情，同时，教师要思考
自己的责任，用爱心去呵护学生，用实际行动去关爱学生。

二、活动时间：9月3日——9月10日

三、活动安排：

(一)表感谢

1、歌声表恩情：



送上几首歌曲——9月6日开始，课间将播送《每当走过老师
窗前》、《长大后我就成了你》等歌颂教师的歌曲。

2、小小贺卡表心意：在一、二、三年级举行“童心七彩献老
师”心意卡设计展。要求每位同学都积极参与，发挥自己丰
富的想象力和动手，将自己对教师的真情实感透过自己的设
计流露在心意卡上，充分表达对老师的理解、关心和尊重。
心意卡的设计时间为9月3日至9月10日，请一至三年级每班择
优选取5张，于9月11日放学前上交于德育处，进行评比。

(二)诉心声

1、笔尖诉心声：

开展“我心中的阳光老师”为主题的征文，要求四、五年级
各班组织好每一位同学写写“心中最难忘的阳光老师”，选
择典型的事例，突出中心，作文题目自定。上送份数：各班
选送五篇征文，上送时限：请在9月11日之前上德育处，参加
评比。

2、班会表心声：召开一次以“感念师恩诉说心声”为主题的
班会(9月10日班会课)。

3、在教师节(9月10日)，开展“老师，节日快乐”的主题升
旗仪式，在升旗仪式上，校领导致辞，学生为教师节献词，
教师代表讲话，通过开展主题活动，使师生同欢乐，共振奋，
为我校今后发展积淀了精神财富。

2021教师节创意活动方案8

一：活动主题：“感念师恩”

二：活动时间：__年9月6日—9月10日



三：活动内容：

(一)教师节感恩活动

时间：9月6日班队会

地点：各中队教室

内容：教师节召开主题班队会----《老师，托起太阳的人》

负责：各中队辅导员

1、活动目的：培养学生尊敬老师、热爱老师的思想感情，拉
近师生之间的距离，进一步增进师生之间的友谊。祝贺老师
的节日，表达学生对老师的尊敬和热爱之情。

2、活动前准备：

(1)各中队安排学生制作以“感念师恩”为主题的手抄报、主
题画，学校大队部将组织评比。

(2)给老师写一封表露自己感激之情的亲笔信。

(3)主题队会时，可以给老师一份问候，推荐几种方式：

b.自己制作一个贺卡，送给老师;

c.给老师画一幅铅笔画，再加上一行深情的问候或写首抒情
诗;

d.给老师买一包润喉糖，让老师保护好嗓子。

(二)教师节敬师仪式。

时间：9月9日早上升旗仪式。



地点：主席台

内容：

1、学生献词

2、教师节先进表彰

负责：六年三班献词(负责人：李娟)

教师节先进表彰(负责人：刘静)

(三)教师节迎师活动

时间：9月10日早上7:20---8:00

地点：校门前

内容：

1、所有领导及中层教师在校门前迎接教师入校为教师献
礼。(负责人：刘静、张淑娟)

2、腰鼓队学生列队在校门前欢迎教师。(负责人：孙小霞、
董淑琴)

3、活动准备：

(1)用学校大屏幕向老师表达敬意。(“老师，您辛苦了!”)

(2)以学生绘画作品展的形式感谢师恩。

主题：“岁月如歌，感念师恩”

时间：9月10日



地点：各中队文化长廊

内容：把最美的图画献给最敬爱的老师

负责：各中队辅导员

要求：

1、五年级布置班级文化墙。

2、其他年级根据本班实际情况对部分内容进行更换和补充。

(四)教师书信、寄语评选活动

时间：9月6日—9月10日

具体内容：号召学生将自己对老师的感恩之情写下来，投放
在广播站留言箱里(要求原创)，并通过努力学习表达对老师
的敬意，使学生通过活动感受教师默默耕耘、无私奉献的精
神，届时我们将评选出优秀的教师节书信或寄语给予阳光卡
奖励。

(五)参加总校教师节庆祝活动

时间：9月10日(待定)

地点：文化宫

参加人员：全体教职工

2021教师节创意活动方案9

一、指导思想

教师节是表达学生对教师感恩之情的传统下，作为我校建校



以来的第一个教师节，我校提出了“教师节----我们的爱生
节”主题活动，培养教师“关爱每个学生”的观念，为学生
的发展做出长远而实际的关注。

二、时间安排

20__年9月10日

三、具体内容安排

1.教师走进学生生活中

学校的领导及老师们带着准备的节日礼物，走访部分同学的
家庭，与部分学生亲切交谈，主动帮助和关心这些同学的学
习与生活。

2.学生自主表达感恩情

学校的学生们用自己各具特色的方式表达对老师的节日祝福
与感恩之情。

3.早晨校门口礼仪队迎接、祝福每位教师。

4.课堂上，各班同学向老师问好、送出祝福，为老师们送上
自制礼物。

5.中午午休期间，参加学校“老师，我想对您说”的校园留
言活动。之后，组织感恩队会。

6.各班同学提前通过网络给老师们送上三个“一”：一段节
日祝福;一份特色作业;一条教学建议。

四、教师节主题庆祝活动实际开展情况简介

上午7点30分，伴着广播室播放的优美的教师赞歌，礼仪队同



学早早地站到了校门口，他们不仅主动用中英文双语的形式
向老师们问好，还迎送一支代表感恩之情的康乃馨。让老师
们一进校就感受到扑面而来的快乐与幸福。

课堂上，各班同学自发地向老师问好并送出祝福，有的班级
为老师们送上了精心制作的环保花，有的班级给老师们送上
了自制的祝福卡，这一天的课上课下，师生的配合更是非常
默契。

中午午休期间，各班积极参加了学校“老师，我想对您说”
的校园留言活动，将自己对老师的感激之情写在形状不同的
小卡片上，贴在学校的宣传板上。之后，又分别组织了形式
不一的感恩队会。同学们还提前通过网络给老师们送上三
个“一”：一段节日祝福;一份特色作业;一条教学建议。让
老师们惊喜连连，深受感动。

我校全体教师表示，家长把孩子交给了老师，就是对教师的
一种信任;社会给予了教师充分的尊重，就是对教师工作的支
持。这些都应该成为教师关爱学生的动力，只有全身心地爱
护每一位学生，才是最好的过节方式。

在关爱每一位学生的同时，学校的领导及老师们还带着自己
精心准备的节日礼物，走访了部分同学的家庭，与部分学生
亲切交谈，主动帮助和关心这些同学的学习与生活。

2021教师节创意活动方案10

各位老师：

为集中展现新时代广大教师坚守讲台、筑梦中国的新形象新
风貌，进一步团结凝聚广大教师不忘初心、牢记使命，深入
落实立德树人根本任务，在全社会营造尊师重教的浓厚氛围
和良好环境，促进我校教育事业科学健康发展，经研究，遵循
“简朴、隆重、热烈、务实”原则，严格按照相关标准和规



定开展庆祝第37个教师节庆祝活动。

一、活动主题

“弘扬高尚师德，潜心立德树人”

二、活动时间

9月1日——9月15日

三、活动内容

今年的教师节庆祝活动本着“求真务实、勤俭节约、隆重简
朴”的原则，主要开展好以下几项活动：

(一)组织参加庆祝活动

1、组织参加9月6日下午2：40在__剧院举行的“__区基础教
育发展大会”。

参加人员：学校部分行政等__位教师。

月10日上午学校开展庆祝教师节活动。(工会、少先队赠送鲜
花、献诗)

月8日晚上庆祝教师节工会小组活动。

月8日贺卡慰问退休教师。

(二)师德学习活动

组织观看《守望一生》等师德优秀影片和中央广播电视总
台“寻找最美教师”节目等，进一步增强教师依法执教、廉
洁从教的思想认同、情感认同和底线意识，引导广大教师提
升职业理想和教育情怀，弘扬师德正能量，以德立身、以德



立学、以德施教，树立新区教师良好形象，营造崇尚师德、
践行师德的良好氛围和“风清气正，追求卓越”的良好教育
生态。(观看时间另定)

(三)教育宣传活动

1、完成“精彩100秒”短视频征集评选活动。以“美在平凡、
美在善良、美在奉献、美在责任”为主题，开展“精彩100
秒——教师最美故事”短视频征集评选活动，在微信推送平
台上以3分钟左右的短视频作品，展现广大基层教师无私奉献、
爱生如子、快乐工作、幸福生活的精神风貌，进一步营造全
区教育系统爱岗敬业的氛围。

2、开展“为教师亮灯”公益宣传活动。亮灯时间为20__年9
月10日20：00—21：00，亮灯方式为通过led字幕滚动，字幕
内容是“老师，您好!”。

3、“20__年度优秀班主任、优秀教师”宣传活动。

_____小学

20__年9月4日


